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ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ
Σήμερα Παρασκευή Ιερομάρτυρος 
Τιμοθέου, επισκόπου Προύσσης. 
Μαρτύρων Αλεξάνδρου και Αντωνίνης 
(†313). Απολλώνιου και Νεανίσκου, του 
σοφωτάτου.
Αύριο Σάββατο Αποστόλων Ναθαναήλ 
του Βαρθολομαίου εκ των 12, Βαρνάβα 
(Ο΄) ιδρυτού και προστάτου της Εκκλησί-
ας Κύπρου.
Κυριακή Μαρτύρων Αντωνίνης και 
Ιωάννου του στρατιώτου. Οσίων Ονού-
φριου του Αιγυπτίου (†δ΄αι. ) και Πέτρου 
του εν Άθω. 

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ αίθριο καιρό  
με την θερμοκρασία από 9°C - 17°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
10, 21, 30, 35, 41, 43 και Supps 16, 38.
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Η 
Εκλογική Επιτροπή της Νέας 
Νότιας Ουαλίας επιβεβαίωσε 
ότι οι ψηφοφόροι στους δή-
μους Kempsey, Singleton και 

Shellharbour Ward A θα επιστρέψουν 
στις κάλπες στις 30 Ιουλίου.
Νωρίτερα φέτος, το Ανώτατο Δικαστή-
ριο της ΝΝΟ, στο οποίο είχε προσφύγει 
η Εκλογική Επιτροπή της ΝΝΟ, ακύρωσε 
τα αποτελέσματα των δημοτικών εκλογών 
του 2021 στις τρεις αυτές περιοχές, λόγω 
μιας δυσλειτουργίας του συστήματος 
iVote που τότε είχε δημιουργήσει διάφο-
ρα προβλήματα – χωρίς όμως κανείς από 
τις κοινότητες να αμφισβητήσει τα αποτε-
λέσματα ή να θέλει πάλι εκλογές.
Από την πλευρά της, η αντιπολίτευση της 
ΝΝΟ υποστηρίζει ότι η κυβέρνηση αγνοεί 
αυτό που θέλουν οι κοινότητες, μετά την 
ανακοίνωση των ημερομηνιών για τις 
νέες δημοτικές εκλογές.
Ο εκπρόσωπος της αντιπολίτευσης για την 
τοπική αυτοδιοίκηση Greg Warren είπε 
ότι οι ντόπιες κοινότητες δεν εισακούστη-
καν. «Αυτή η ανακοίνωση έγινε χωρίς να 
ληφθεί υπόψη η κοινότητα και χωρίς να 
γίνουν οι αρμόζουσες διαβουλεύσεις με 
τους δήμους που επηρεάζονται» είπε. «Η 
πραγματικότητα είναι ότι οι τοπικοί δή-

Ο
ι νόμοι που επιτρέπουν την αφαί-
ρεση της αυστραλιανής υπηκοό-
τητας από άτομα με διπλή υπη-
κοότητα που είναι ύποπτα για 

τρομοκρατική δράση είναι συνταγματικά 
άκυροι, αποφάσισε την Τετάρτη το Ανώ-
τατο Δικαστήριο.
Σε μια απόφαση-ορόσημο, το Ανώτατο 
Δικαστήριο αποφάνθηκε προχτές ότι η 
κυβέρνηση δεν δικαιούται να αφαιρέσει 
από κάποιον την αυστραλιανή υπηκοότη-
τα εάν αυτός κατηγορηθεί για τρομοκρατι-
κά αδικήματα εκτός Αυστραλίας.
Όπως αποφάνθηκε η πλειοψηφία της 
έδρας, το άρθρο 36Β του Νόμου για την 
Αυστραλιανή Ιθαγένεια του 2007 «αναθέ-
τει στον Υπουργό Εσωτερικών την απο-
κλειστικά δικαστική λειτουργία της τιμω-
ρίας της ποινικής ενοχής», μια εξουσία 
που, ωστόσο, δεν πρέπει να έχουν τα νο-
μοθετικά μέλη.
Η υπόθεση αφορούσε τον Τουρκοαυστρα-
λό Delil Alexander, 35 ετών, που ταξίδε-
ψε στην Τουρκία το 2013 και μετά στη 
Συρία, όπου παντρεύτηκε τη σύζυγό του 
και όπου κατηγορήθηκε ότι συνδέεται με 
τρομοκρατικές ομάδες, σύμφωνα με την 
Αυστραλιανή Υπηρεσία Πληροφοριών 
Ασφαλείας (ASIO). 
Το 2017 ο κ. Alexander συνελήφθη από 
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Σε 3 δήμους της ΝΝΟ θα ξαναγίνουν 
δημοτικές εκλογές – που δεν θέλει κανείς

Με απόφαση-ορόσημο ακύρωσε νόμο 
του κράτους το Ανώτατο Δικαστήριο 

μαρχοι, οι δημοτικοί σύμβουλοι και οι 
κοινότητες έχουν αιφνιδιαστεί από αυτή 
την ανακοίνωση. Η κυβέρνηση απλά δεν 
ξέρει τι κάνει».
Ο κ. Warren είπε ότι ο υπουργός δεν έχει 
λάβει τα κατάλληλα μέτρα.
«Αυτό που βλέπουμε από τον υπουργό και 
την κυβέρνηση είναι ένα συνεχές μοτίβο 
άγνοιας που υποτιμά αυτές τις τοπικές 
κοινωνίες, και ειλικρινά δεν είμαι σίγου-
ρος ότι η κυβέρνηση και ο υπουργός ξέ-
ρουν τι να κάνουν εδώ» είπε.

την κουρδική πολιτοφυλακή και κατα-
δικάστηκε σε 15 χρόνια φυλάκιση από 
συριακό δικαστήριο για αδικήματα που 
σχετίζονται με τρομοκρατία. Η ποινή αρ-
γότερα μειώθηκε σε πέντε χρόνια.
Η αδερφή του κ. Alexander, Berivan, που 
άσκησε την προσφυγή για λογαριασμό 
του, είπε ότι Σύριοι αξιωματούχοι υπέβα-
λαν τον αδερφό της σε βασανιστήρια.
Τον περασμένο Ιούνιο του δόθηκε χάρη, 
αλλά η τότε υπουργός Εσωτερικών Karen 
Andrews ακύρωσε την υπηκοότητά του, 
παρά τις διαβαθμισμένες συμβουλές της 
ASIO που δεν το συνιστούσαν.
Από το 2021, κανείς δεν έχει μπορέσει να 
εντοπίσει τον κ. Alexander, ο οποίος έχει 
διατηρήσει την τουρκική υπηκοότητα και 
η αυστραλιανή του υπηκοότητα θα απο-
κατασταθεί. Πιστεύεται ότι βρίσκεται υπό 
κράτηση από τις υπηρεσίες πληροφοριών 
της Συρίας.


